



## Встреча с семьями шехидов и ветеранов провинции Северный Хорасан - 13 /Oct/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (суббота) на встрече с членами семей шехидов, ветеранами и инвалидами провинции Северный Хорасан отметил, что удивительное возникновение все новых и неисчислимых проявлений Исламской революции в молодом поколении является результатом благословенности пролитой шехидами крови, и подчеркнул: «Невзирая на некоторые потери в среде революционного каравана, иранский народ превратил сегодня появление множества новых стимулов, осведомленных и твердых решимостей в новаторскую смелость, в ломку старого и стойкость перед радикализмом гегемонистских держав».

Подчеркнув мысль о том, что некоторые лица отвернулись от Исламской революции не по причине, якобы, остановки революционного каравана, Его Светлость добавил: «Некоторые лица по разным причинам, - из чувства усталости, сомнений в своем прошлом или разочарования во вражеской улыбке, - самоотстранились от революционного движения. Но взамен этого, благодаря благословенности пролитой шехидами крови, в молодом поколении возникли многочисленные новые веяния и проявления, которые заполонили всю страну духом стойкости, стабильности и достоинства».

Его Светлость подчеркнул: «Если бы в свое время воины ислама на поле боя не преступили бы черту, сегодня молодое поколение, которое не видело имама, шехидов и периода Священной обороны, преступало бы черту в проявляемой перед радикализмом господствующих сил стойкости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал всех совестливых и думающих людей к размышлению относительно удивительного и неисчислимого явления возникновения новых революционных веяний в ответ на некоторые потери, и добавил: «Уровень осведомленности и твердой решимости нынешнего молодого поколения, если не превышает уровень во времена Священной обороны, то и не ниже его».

Лидер Исламской революции заявил, что «в нашем обществе сегодня множество отважных, осведомленных молодых людей, знакомых с истинами времени, хорошо разбирающихся в различных аспектах политики, и это также является новым веянием революции».

Указав на ошибочные суждения некоторых лиц по поводу молодого поколения и обеспокоенности, которую они иногда выражают по разным причинам, Его Светлость добавил: «Вопреки этим неправильным суждениям, молодежь нашей страны следует по пути веры и заинтересованности в курсе шехидов и революции».

В конце своего выступления Верховный Лидер, выразив почтение и уважение семьям шехидов, ветеранов и инвалидов, а также терпению и выдержке их жен, сказал: «Весь иранский народ должен быть благодарен семьям шехидов, а дети шехидов также должны с гордостью передать будущим поколениям бесценное наследство своих отцов».

В начале этой встречи отец шехида и выдающийся поэт этой провинции Дараб Бадахшан, парализованный инвалид Хусейн Сагаи и дочь шехида Халилуллаха Бахари, Седиге Бахари прочитали стихи и поделились своими воспоминаниями о событиях Священной обороны.

Руководитель Фонда по делам ветеранов и шехидов Зарибафан от имени семей шехидов, инвалидов и ветеранов провинции Северный Хорасан приветствовал Верховного Лидера, сказав «Добро пожаловать!».



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---